



2019年6月4日

各位

会社名 株式会社メディカルシステムネットワーク
代表者名 代表取締役社長 田尻 稲雄
(コード番号 4350 東証第一部)
問合せ先 取締役専務執行役員 田中 義寛
(TEL. 011-613-7750)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月8日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容(訂正箇所は下線で表示しております。)

訂正箇所1: 添付資料18ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自2018年4月1日至2019年3月31日)

【訂正前】

1. 発行済株式に関する事項

株式の種類	当連結会計年度期首 (株)	増加 (株)	減少 (株)	当連結会計年度末 (株)
普通株式	30,522,600	120,000	—	30,642,000

(注) 普通株式の発行済株式の総数の増加は、新株予約権行使による増加120,000株であります。

【訂正後】

1. 発行済株式に関する事項

株式の種類	当連結会計年度期首 (株)	増加 (株)	減少 (株)	当連結会計年度末 (株)
普通株式	30,522,600	120,000	—	<u>30,642,600</u>

(注) 普通株式の発行済株式の総数の増加は、新株予約権行使による増加120,000株であります。

訂正箇所2：添付資料 21 ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度（自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日）

【訂正前】

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

(3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 △77 百万円 は、主に全社資産に係る有形固定資産及び無形固定資産の取得額であります。

【訂正後】

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

(3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 48 百万円 は、主に全社資産に係る有形固定資産及び無形固定資産の取得額であります。

なお、当社ウェブサイト (<http://www.msnw.co.jp/>) に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上